
Estratto dal regolamento generale:

A) Vetture ammesse:

Sono ammesse a partecipare alla manifestazione tutte le vetture costruite prima del 31.12.1984, purché omologate, targate, assicurate ed in regola con il codice della strada. Sono inoltre ammesse le vetture sportive moderne costruite dopo l’1.1.1985 ad insindacabile giudizio del comitato organizzatore ed in base alla disponibilità di posti.

  B) Raggruppamenti


Le vetture verranno suddivise nei seguenti Raggruppamenti:



A : vetture costruite prima del 1962



B : vetture costruite dal 1963 al 1972



C:  vetture costruite dal 1973 al 1984



D : vetture costruite dopo il 1984


Gli organizzatori si riservano la facoltà di variare la formazione dei raggruppamenti in base alle presenze riscontrate alla chiusure delle iscrizioni.

  C) Classifiche e premi



a) Transvalle : le classifiche saranno per raggruppamenti e assoluta, saranno premiati i 



    primi 5 di ogni raggruppamento ed i primi tre della classifica assoluta.



    Saranno valide per la Transvalle 2005 le prove specifiche della Transvalle come da Road-Book e 
    
    regolamento specifico ed inoltre la prova di qualificazione del Miglio Modenese di sabato 15. e l’ultimo 
    
    passaggio del Miglio Modenese di domenica 16. Ottobre 2005.



b) Miglio Modenese : le classifiche saranno per raggruppamenti ed assoluta, saranno  



    premiati i primi tre di ogni raggruppamento e della classifica assoluta.

                  Saranno valide ai fini della classifica solo i passaggi di domenica 16. Ottobre.



   La prova di qualificazione di sabato definirà l’ordine di partenza del Miglio Modenese di  domenica 16. Ottobre 
    ed assegnerà delle penalità aggiuntive a tutti gli equipaggi come dalla seguente tabella:

             
    1º = 0 penalità , 2º= 5 penalità, 3º= 10 penalità, 4º= 15 penalità, 5º= 20 penalità, 



    poi in aumento di 2 penalità per le posizioni successive fino ad un massimo di 120 penalità. 



    Ai non qualificati verranno assegnati 120 penalità.

D) Codice della strada 


Per tutta la durata della manifestazione è obbligatoria la rigorosa osservanza del codice della strada. Le tratte di trasferimento tra le varie prove NON sono da considerarsi parte integrante della manifestazione e non ci sono deroghe di alcun genere alla norme della circolazione. La condotta dei veicoli avviene comunque sempre sotto la responsabilità del guidatore al volante.

  E) Regolamenti sportivi nazionali

       Nelle manifestazioni  di mh-team non trovano applicazione le norme dei regolamenti sportivi CSAI, ASI o UISP, ma unicamente il regolamento nazionale generale del Trofeo Moving History integrato dal regolamento specifico della singola manifestazione. Questa normativa riguarda in particolare le omologazioni delle vetture, le licenze degli equipaggi e le procedure di svolgimento delle prove di abilità con particolare riferimento alla segnaletica nelle prove di abilità(PS) ed alle dimensioni delle zone di attesa, inizio prova e fine prova nonché alle relative procedure di partenza. Le classifiche saranno stilate a cura del comitato organizzatore con il supporto della Federazione Italiana Cronometristi.

  F) Trofeo Moving History 


Il Trofeo Moving History prevede attraverso il proprio regolamento nazionale generale di regolamentare lo svolgimento delle singole manifestazioni e del Trofeo in base ad una serie di norme essenziali e sufficienti.  Con l’iscrizione al Trofeo Moving History oppure ad una delle manifestazioni indette sotto il regolamento dello stesso Trofeo nazionale gli equipaggi si impegnano ad accettare ed osservare il regolamento nazionale generale Moving Istori e rinunciano al ricorso a qualsiasi altra ente o autorità per qualsiasi decisione e giudizio inerente la manifestazione o il Trofeo Moving History . 


La presente manifestazione (Transvalle 2005) sarà valida per il Trofeo Moving History con coefficiente  2,0 !

  G)  Ammissione
  
L'ammissione alla manifestazione è garantita a tutti gli iscritti del Trofeo Moving History 2005 (salvo conformità vettura) a condizione che la scheda d'iscrizione ed il pagamento della quota di partecipazione siano stati ricevuto da mh-team entro e non oltre il giorno 11. ottobre 2005. Per gli equipaggi non iscritti al Trofeo Moving History 2005 il comitato organizzatore si riserva il diritto di accettazione delle domande d'iscrizione a suo insindacabile giudizio ed in base alla disponibilità di posti, sempre a condizione che la scheda d'iscrizione ed il pagamento della quota di partecipazione siano stati ricevuto da mh-team entro e non oltre il giorno 11. ottobre 2005.

